Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора)
Товариства з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «Порадник»
щодо фінансової звітності

Публічного акціонерного товариства «Ремторгустаткування»
станом на 31.12.2011 р.

1.Адресат: власники цінних паперів, керівництво Публічного акціонерного товариства «Ремторгустаткування», Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку.

2.Вступний параграф.

2.1.Основні відомості про емітента:

Повна назва Публічне акціонерне товариство «Ремторгустаткування».

Скорочена назва ПАТ «Ремторгустаткування».

Код ЄДРПОУ 02132668.

Місцезнаходження: м. Київ 03680, вул. Машинобудівна, 44.

Реєстрація в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 20.04.1992р. № 10731200000001802.

Місце проведення реєстрації Солом’янська районна в м. Києві Державна адміністрація.

2.2.Опис аудиторської перевірки.
Аудит проведено відповідно до МСА, зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», а також відповідно до «Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)», затверджених Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29 вересня 2011 року №1360, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 листопада 2011р. №1358/20096 та «Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку», затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19 грудня 2006 р. N 1528, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2007 р. N 53/13320 .

Ми провели аудит фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва компанії Публічне акціонерне товариство «Ремторгустаткування» за 2011 рік, що додається, який включає баланс станом на 31.12.2011р. та звіт про фінансові результати за рік, що закінчився на зазначену дату, а також стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки. Фінансова звітність складена відповідно до Закону «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-ХІV, чинних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів України, зокрема П(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва», затвердженого наказом міністерства фінансів України від 25.02.2000р. №39.

3.Опис відповідальності управлінського персоналу за підготовку та достовірне представлення фінансових звітів.
Управлінський персонал несе відповідальність за подання цього фінансового звіту відповідно до Закону «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-ХІV і Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, прийнятих в Україні, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.
4.Опис відповідальності аудитора за надання висновку стосовно фінансової звітності.
Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення аудиторської думки.

5. Думка аудитора щодо фінансового звіту відповідно до МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» та інших стандартів, що стосуються підготовки аудиторського висновку.
5.1.Підстави для висловлення модифікованої (умовно-позитивної) думки.

Підставою для висловлення модифікованої аудиторської думки є незгода з управлінським персоналом щодо методу застосування обраної облікової політики відповідно до застосованої концептуальної основи підготовки фінансової звітності.

Управлінський персонал не створив забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток працівникам, що є відхиленням від вимог П(С)БО 11 «Зобов”язання». Облікові записи компанії свідчать, що якби управлінський персонал нарахував забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток працівникам, то сума забезпечення становила би 101,2 тис. грн. Відповідно збільшились би операційні витрати компанії та збільшилась би сума збитку на 101,2 тис. грн. Сума власного капіталу зменшилась би на 101,2 тис. грн.

Викривлення є суттєвим, але не всеохоплюючим.

5.2.Умовно-позитивна думка.

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстави для висловлення модифікованої (умовно-позитивної) думки», фінансовий звіт відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан компанії Публічне акціонерне товариство «Ремторгустаткування» станом на 31.12.2011р. та її фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до законодавства України з питань бухгалтерського обліку та фінансової звітності, зокрема до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, прийнятих в Україні.
5.3.Пояснювальний параграф

Не змінюючи нашої умовно-позитивної думки, звертаємо увагу на те, що в Звіті про фінансові результати за 2011 рік компанія відображає збитки в сумі 32,1 тис. грн. Ця обставина вказує на існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність компанії безперервно продовжувати діяльність.

6.Розкриття інформації відповідно до вимог «Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку», затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19 грудня 2006 р. N 1528, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2007 р. N 53/13320 .

Бухгалтерський облік в компанії ведеться відповідно до вимог Закону «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні” від 16.07.1999р. №996-ХІУ, Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про застосування Плану рахунків, які затверджені наказом МФУ від 30.11.1999р. №291,чинних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів України. Облікова політика затверджена наказом №1ОП від 01.04.2011р. Зміни до облікової політики протягом року не вносилися.

6.1 Висновок аудитора стосовно розкриття інформації за видами активів відповідно до встановлених нормативів, зокрема національних (положень) стандартів бухгалтерського обліку.

6.1.1 Необоротні активи.

Необоротні активи представлені в балансі за статтями «Основні засоби», «Незавершені капітальні інвестиції», «Довгострокові фінансові інвестиції». Загальна вартість необоротних активів 10227,2 тис.грн.

До статті «Основні засоби» відповідно до П(С)БО25 включено:

· вартість власне основних засобів
· вартість нематеріальних активів
· вартість інвестиційної нерухомості(за первісною вартістю, зменшеною на суму нарахованої амортизації з урахуванням втрат від зменшення корисності та вигод від її відновлення, що визнаються відповідно до П(С)БО № 28 «Зменшення корисності активів»)
Разом за статтею «Основні засоби» відображено активів на суму 9766,0 тис. грн. за залишковою вартістю.
Вартість незавершених капітальних інвестицій становить 393,7 тис. грн. За статтею «Довгострокові фінансові інвестиції» відображені вкладення в акції інших юридичних осіб в сумі 67,5 тис. грн. за собівартістю. Акції не обертаються на організованованому ринку та не мають біржового курсу.
Організовано облік необоротних активів відповідно до вимог Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.Показники обліку необоротних активів підтверджені даними інвентаризації станом на 01.11.2011 р.

6.1.2 Оборотні активи.

Оборотні активи представлені у вигляді виробничих запасів вартістю 116,1 тис. грн., дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги за чистою реалізаційною вартістю 90,0 тис. грн., дебіторської заборгованості за розрахунками з бюджетом 0,4 тис. грн., іншої поточної дебіторської заборгованості 349,3 тис. грн., грошових коштів 18,4 тис. грн., інших оборотних активів 30,4 тис. грн. Загальна вартість оборотних активів 604,6 тис. грн.

Дебіторська заборгованість обліковується відповідно до П(С)БО №10 «Дебіторська заборгованість».

Залишки на поточних рахунках підтверджені банківськими виписками.

Показники обліку оборотних активів підтверджені даними інвентаризації станом на 01.11.2011р.

Активи за даними фінансової звітності станом на 31.12.2011 р. складають 10831,8 тис. грн.

Аудитор висловлює думку, що інформація за видами активів (їх склад і структура) розкрита достовірно в усіх суттєвих аспектах відповідно до облікових принципів, загальноприйнятих в Україні, зокрема національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

6.2 Висновок аудитора стосовно розкриття інформації про зобов'язання відповідно до встановлених нормативів, зокрема національних (положень) стандартів бухгалтерського обліку.

Зобов’язання станом на 31.12.11 складаються з довгострокових зобов’язань 22,1 тис. грн та короткострокових зобов’язань 2418,9 тис.грн.
Довгострокові зобов’язання складаються з довгострокових кредитів банків в національній валюті 22,1тис. грн.

Короткострокові зобов’язання представлені у вигляді:
заборгованості за отримані матеріальні цінності та послуги 311,4 тис. грн.

зобов’язань за розрахунками з бюджетом 38,1 тис. грн.,

зобов’язань за розрахунками зі страхування 35,7 тис. грн.
зобов’язань за розрахунками з оплати праці 75,6 тис. грн.

інших поточних зобов’язань 1958,1 тис. грн., з яких отримані аванси від орендарів 173,3 тис. грн., отримана короткострокова фінансова допомога 1728,8 тис. грн.
Усі поточні зобов’язання відображені в балансі за сумою погашення (не дисконтовані). Зобов’язання підтверджені даними аналітичного обліку.Визнання та оцінка зобов’язань здійснювались відповідно до П(С)БО №11 «Зобов’язання».
Забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток працівникам не створені, що є відхиленням від вимог П(С)БО 11 «Зобов’язання». Облікові записи компанії свідчать, що якби управлінський персонал нарахував забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток працівникам, то сума забезпечення становила би 101,2 тис. грн.

Аудитор висловлює думку, що інформація про зобов”язання станом на 31.12.11р., за винятком впливу питання про створення забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток, розкрита достовірно у всіх суттєвих аспектах відповідно до облікових принципів, загальноприйнятих в Україні, зокрема, національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

6.3. Висновок аудитора стосовно розкриття інформації про власний капітал відповідно до встановлених нормативів, зокрема національних (положень) стандартів бухгалтерського обліку.

Власний капітал на 31.12.11 р. визначений в сумі 8390,8 тис. грн. і складається з статутного капіталу, резервного капіталу, додаткового капіталу, нерозподіленого прибутку.

Статутний капітал, відображений в балансі на 31.12.2011р. в розмірі 5930,2 тис. грн., відповідає розміру статутного капіталу, визначеного останньою редакцією Статуту, зареєстрованого в Солом”янській районній у м. Києві державній адміністрації від 16.06.2011р. Реєстраційний номер 10731050007001802. Статутний капітал розподілений на прості іменні акції номінальною вартістю 0,25 грн. в кількості 23720952 штук.
Додатковий капітал в сумі 362,3 тис. грн. складається з залишкової вартості безоплатно отриманих основних фондів згідно з Угодою про грант Всесвітнього екологічного Траст-фонду.
Резервний капітал 91,4 тис. грн.

Нерозподілений прибуток 2006,9 тис. грн. Проте, якби управлінським персоналом було створено забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток в сумі 101,2 тис. грн., нерозподілений прибуток зменшився б на 101,2 тис. грн., і таким чином сума власного капіталу була б меншою на 101,2 тис. грн.

Визначення власного капіталу, його структури та призначення відповідають чинному законодавству України.

Аудитор висловлює думку, що інформація про власний капітал, за винятком впливу питання про створення забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток, розкрита відповідно до облікових принципів, загальноприйнятих в Україні, зокрема національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.
6.4 Висновок аудитора стосовно сплати акціонерним товариством статутного фонду (капіталу) у встановлені законодавством терміни .

Статутний капітал станом на 31.12.2011р. сплачено повністю в сумі 5930,2 тис. грн. у встановлені законодавством терміни. Оплата статутного капіталу підтверджена документами, в тому числі банківськими виписками.

6.5. Висновок аудитора стосовно відповідності вартості чистих активів вимогам законодавства.

Вартість чистих активів станом на 31.12.2011р. становить 8390,8 тис. грн., що перевищує статутний капітал, і таким чином відповідає вимогам законодавства України.

6.6. Висновок аудитора стосовно розкриття інформації щодо обсягу чистого прибутку (збитку).

За результатами діяльності 2011 року в Звіті про фінансові результати відображено чистий збиток в сумі 32,1 тис. грн.

Фінансові результати визначені з додержанням принципу відповідності доходів і витрат, вимог П(С)БО №15 «Доход» та №16 «Витрати».

Проте, якби управлінський персонал створив забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток в сумі 101,2 тис. грн., збиток було б збільшено на 101,2 тис. грн.

Інформація щодо обсягу чистого прибутку (збитку), за винятком впливу питання про створення забезпечення для відшкодування наступних витрат на оплату відпусток розкрита у відповідності до облікових принципів, загальноприйнятих в Україні.

6.7. Висновок щодо розкриття інформації про події, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок".

Протягом 2011 року відбувалися події, які можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, а саме: прийняте рішення про розміщення цінних паперів в розмірі, що перевищує 25% статутного капіталу.
7. Інша допоміжна інформація. (Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів).

7.1 Відповідність вартості чистих активів вимогам чинного законодавства, а саме частині третій статті 155 Цивільного кодексу України (стосовно акціонерних товариств) або частині четвертій статті 144 Цивільного кодексу України (стосовно товариств з обмеженою відповідальністю).
Розрахунок вартості чистих активів здійснено для порівняння вартості чистих активів із розміром статутного капіталу з метою перевірки дотримання положень статті 155 «Статутний капітал акціонерного товариства» Цивільного кодексу України, зокрема, п. 3.

Вартість чистих активів компанії розрахована з урахуванням Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, схвалених Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17 листопада 2004 р. N 485.

Під вартістю чистих активів акціонерного товариства розуміється величина, яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов’язань, прийнятих до розрахунку.

Згідно з розрахунком вартість чистих активів Публічнго акціонерного товариства «Ремторгустаткування» станом на 31.12.2011 р.становить 8390,8 тис. грн., фактичний розмір статутного капіталу 5930,2 тис. грн.
Вартість чистих активів компанії перевищує розмір статутного капіталу, що відповідає вимогам законодавства України.

7.2 Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю (МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність»).
Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю, не встановлено.
7.3 Виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».
Значні правочини, предметом яких було майно вартістю 10 і більше відсотків вартості активів товариства, за даними останньої річної фінансової звітності (за 2011 рік) здійснювались з дотриманням вимог Закону України «Про акціонерні товариства».
7.4 Стан корпоративного управління, у тому числі стан внутрішнього аудиту відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства".
В компанії впроваджені принципи корпоративного управління відповідно до рішення ДКЦПФР від 11.12.2003 р. за № 571 «Про затвердження принципів корпоративного управління». Створення служби внутрішнього аудиту, знаходиться в стадії розробки.
7.5 Ідентифікація та оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства (МСА 240 "Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності").

Відповідно до МСА 240 аудиторами були ідентифіковані й оцінені ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства. Нами отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, які дозволяють знизити ризик суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства до прийнятного рівня.

8.Основні відомості про аудиторську фірму.

ТОВ Аудиторська Фірма «Порадник» Код ЄДРПОУ 23509918 здійснює діяльність на підставі Свідоцтва про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 0997 рішення АПУ від 26.01.2001 р. №98, дія Свідоцтва подовжена рішенням АПУ від 04.11.2010р.№221/3 до 04.11.2015
Місцезнаходження 01042 м. Київ, Б-р Дружби Народів, 9, к.1. тел.272-43-72.
Електронна адреса: ova1@ukr.net

Директор ТОВ АФ «Порадник» Аксенова Ольга Валентинівна здійснює свою діяльність на підставі Сертифіката аудитора серії А № 003169, виданого Аудиторською палатою України 26.06.1997 р. та дійсного по 26.06.2016 р. (продовжене рішенням АПУ від 26.05.2011р. №231/2);

Телефон (067) 773-58-44

Електронна адреса: ova1@ukr.net

Аудитор Попущенко Олена Іванівна здійснює свою діяльність на підставі Сертифіката аудитора серії А №003709, виданого Аудиторською палатою України 26.03.99р. та дійсного по 26.03.13 р. (продовжене рішенням АПУ від 31.01.2008р. №186/1);

Телефон (050) 906-72-44.

Електронна адреса: popushenko@voliacable.com
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